  Светлое Христово Воскресение – самый главный христианский праздник. В этот день весь православный мир отмечает Воскресение Иисуса Христа из мёртвых, который, своею смертью искупил людские грехи и своим воскресением дал нам надежду на вечную жизнь после смерти. Этот праздник на Руси называли по-разному: Великий день, Светлый день, Христово Воскресенье. Когда-то он был едва ли не самым радостным и долгожданным детским праздником. Это был день веселых игр, первых хороводов, качания на качелях, обхода дворов. «Вот и Пасха, запах воска, запах тёплых куличей», под таким названием в библиотеке-филиале №3 прошли праздничные пасхальные посиделки, для ребят из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Биробиджана.
  Мероприятие включило в себя сочетание информации о народных пасхальных традициях и церковной обрядности. Отец Андрей, священнослужитель храма  Святителя Николая Чудотворца, рассказал ребятам об истории Великого поста и чуде Воскрешения, о традиции празднования Пасхи, об истории праздника Вход Господень в Иерусалим или Вербное Воскресенье, традиции покраски яиц и христосования, о праздничной литургии на Пасху.  Затем отец Андрей подарил всем ребятам специальное детское иллюстрированное издание для детей к празднику Пасхи «Пасхальный подарок для детей». В ней представлены пасхальный рассказ, песенки с нотами, стихи, загадки, а также инструкции как сделать поделки и подарки своими руками. 
   Итогом мероприятия стала творческая часть, на которой  ребята с особым усердием мастерили в подарок своим близким пасхальные корзинки. 

 Ребята уходили с мероприятия с новыми знаниями, подарками и хорошим настроением!

